

美国空袭叙境内“伊斯兰国”

ISIS 声称要把美国拖入地面战

美国国防部在美国东部时间9月22日晚间宣布，美国联合多国正在对叙利亚境内的极端组织“伊斯兰国”目标首次实施空袭。

五角大楼新闻秘书、海军少将约翰·柯比说：“我可以证实，美军和伙伴国军队正在对叙利亚境内的‘伊斯兰国’目标采取军事行动，使用了战斗机、轰炸机和‘战斧’导弹。”

美国总统贝拉克·奥巴马9月10日晚首次宣布授权打击叙境内“伊斯兰国”目标。叙利亚外长瓦利德·穆阿利姆上月曾警告，未经叙政府允许情况下对叙境内实施空袭将被视为侵略。



欧盟总部防恐

比利时媒体9月20日报道，比利时当局正在防范极端武装人员或极端组织“伊斯兰国”的支持者发起恐怖袭击，并依据反恐法逮捕了两名嫌疑人。

荷兰广播节目公司披露，这两名嫌疑人一男一女，是土耳其后裔，曾前往叙利亚，他们从荷兰海牙到达布鲁塞尔后被逮捕。这两人正策划对欧盟总部发动袭击，警方还在他们位于海牙的住所发现了炸药。

报道还说，他们计划的袭击手法与今年5月布鲁塞尔犹太人博物馆血案类似。那起案件中，曾参与叙利亚内战的法国籍嫌疑人迈赫迪·内姆穆什持自动步枪射击，导致4人丧生。

但比利时联邦检察官办公室22日发表声明说，有关媒体发现炸药的报道是“错误的”，警方在搜查中只是发现了有可能用于制造炸药的材料。此外，没有证据显示，恐怖分子计划用炸弹袭击欧盟机构。

法新社记者9月22日在欧盟委员会大楼入口看到，这里增加了安保人员，对进入人员逐个检查证件。欧盟委员会大楼内有数千名办公人员和高级官员，负责欧盟日常运转。比利时《回声报》称，多达400名比利时人前往叙利亚作战，约90人已经返回国内。 据新华社电

伊拉克总理拒绝外国参与“地面战”

占据伊拉克和叙利亚大片地区的极端组织“伊斯兰国”发言人阿布·穆罕默德·阿德纳尼，9月22日在互联网上发布声明，称“战斗的胜负不能由空袭决定”。阿德纳尼说，虽然美国总统贝拉克·奥巴马表示不会派遣地面部队，但美国将被拖进并陷入一场地面战，遭遇失败的下场。当前，美国和法国已经先后开始对“伊斯兰国”发起空袭行动。

此外，美国正积极谋求建立一个广泛的国际联盟，联手打击这一极端组织。美国国务卿约翰·克里说，已有50多个国家承诺加入联盟，包括埃及和其他多个阿拉伯国家。

伊拉克总理海德尔·阿巴迪9月22日重申，伊拉克不需要外国地面部队帮助打击“伊斯兰国”极端武装。他在首都巴格达与澳大利亚防长戴维·约翰斯顿会面时表示，伊方拒绝“地面介入”。

法国人遭绑架 与 ISIS 有关?

法国总统府9月22日晚发布公报说，一名法国人9月21日在阿尔及利亚东北部遭绑架，法国正与阿尔及利亚保持密切合作，以使其尽早获释。

公报说，法国总统奥朗德与阿尔及利亚总理塞拉勒已就这起绑架事件进行了电话交流。法国政府有关部门正与阿尔及利亚政府保持密切联系，后者给予了全力支持。法国外交部副发言人弗洛雷亚尼9月22日晚发表声明说，一名法国人21日在阿尔及利亚东北部的提济乌祖地区遭到绑架。

法国媒体报道说，一个与极端组织“伊斯兰国”有关系的组织9月22日晚在网上发布了一段视频(上图)，这名被绑架的法国人在视频中称，绑架者要求法国立即停止在伊拉克的空袭，否则自己将遭到杀害。法国媒体引述阿尔及利亚一家新闻网站的消息说，这名55岁的法国人几天前持旅游签证抵达阿尔及利亚。

萨科齐复出电视首秀狂批奥朗德

指其竞选期间谎话连篇 坦言政坛现状“逼”他复出

法国前总统尼古拉·萨科齐9月21日发表复出以来的电视首秀。在这段采访中，他讲述自己从退出政坛到复出的心路历程，勾勒未来改革方案，同时指责现任总统弗朗索瓦·奥朗德“谎话连篇”。

称法国为“没有希望”国家

法国电视二台9月21日黄金时段播放了对萨科齐长达40分钟的专访。萨科齐在采访中说，他宣布复出只因“别无选择”。萨科齐把法国描绘成一个前景黯淡、经济走向衰退的国家，称法国是少数几个“没有希望的国家”之一。

他说：“法国正在崩溃，民众不再相信政治。我的政治团体（反对党人民运动联盟）正在分裂，比以往任何时候更严重。我明知这一切，如何待在家中？不是我想复出，而是我没有其他选择。”

萨科齐现年59岁，2007年至2012年任法国总统，2012年在总统选举中败给奥朗德后退出政坛。沉寂多时后，萨科齐19日在“脸谱”和“推特”账号上宣布今年11月将角逐法国人民运动联盟主席一职。

萨科齐说，网民对他复出的消息作出热烈回应，让他“受宠若惊”。他说：“已有约250万名网民阅读了我发布的消息。昨晚，约30万名在美洲的法国人也阅读了这个消息。不到一天，我就增加了3.5万名粉丝。”

扬言对手“无法与我匹敌”

萨科齐9月21日早些时候接受法国《星期日报》采访时说，如果当选人民运动联盟主席，他准备彻底改革。他说：“我将为这个政党更名，设立新组织并起用一批新人，赢回政党成员和捐赠者。”

萨科齐说：“如果我成功实施改革，他们（竞争对手）将无法与我匹敌。”

在人民运动联盟内部，萨科齐面临两大劲敌：现年69岁的前总理阿兰·朱佩和60岁的弗朗索瓦·菲永。萨科齐任总统期间，朱佩曾任外长和防长，菲永任职总理。

民意调查显示，上述3人中，萨科齐在人民运动联盟内部最

受欢迎。但从全国范围来看，朱佩担任下届总统前景更被看好。

针对萨科齐的说法，朱佩回应称“比赛刚刚开始”。他说：“有些人试图让民众相信，我不能经受这一切。我将证明给他们看。”

对现任总统“落井下石”

萨科齐在电视首秀中同时指责现任总统奥朗德“谎话连篇”。

这番言论发表之际，正值奥朗德支持率创新低。法国《星期日报》21日刊登最新民意调查结果显示，奥朗德支持率仅为13%，比上个月下滑4个百分点，降至他自2012年5月就职以来的最低点。

萨科齐说：“我当然犯过许多错误，但我从不宣称自己每

件事都正确，也从不撒谎。”他称，相比之下，奥朗德竞选总统期间谎话连篇。

萨科齐同时勾勒重振法国经济的蓝图，重点将放在税收制度改革。他说：“现在，全球经济增速约为4%，德国经济繁荣，欧洲也不处在危机中，为什么法国经济仍停滞不前，失业率不断攀升？因为我们的经济模式需要完全重组。”

按萨科齐的说法，法国税收制度需要改革，以帮助企业重获市场份额，创造更多就业机会。法国媒体称，萨科齐选择复出的时机颇为微妙，他选择的媒体更耐人寻味——并非他当政时的“好伙伴”、立场偏右的私营电视台“法国电视一台”，而是立场偏左的国有电视台“法国二台”。

据萨科齐身边人士透露，他很可能将在《费加罗报》和《观点周刊》发表致全体法国人的一封信。这种全方位的攻势正是为人民运动联盟党内选举和参加总统大选做准备。 据新华社电



9月21日，法国巴黎，法国前总统萨科齐接受法国电视三台访问。